

Komfor i kvalitet radnih uniformi

Pančevačko preduzeće "Znak" proizvodi zaštitnu odeću po meri kupca



foto: znak-uniforme.rs

Njihovi kupci opredeljeni su za kvalitet, a kao proizvođaču stalo im je da uniforma izgleda dopadljivo i da onom ko je nosi osim zaštite, obezbeđuje i udobnost i ugodnost.

Preduzeće "Znak" iz Pančeva osnovano je 1992. godine sa idejom da se tržištu ponudi drugačija radna odeća, estetski dopadljivija, komotnija a ipak, trajna i funkcionalna. Takva orijentacija u proizvodnji zadržana je do danas, uz definisanu politiku kvaliteta koja nalaže da kupcima omoguće izbor uniforme koja će se uklopiti u vizuelni identitet kompanije, biti odgovarajuća za poslove koje zaposleni u toj firmi obavljaju i biti dovoljno kvalitetna da traje propisani period.

- U našem asortimanu zastupljene su skoro sve kategorije radne i zaštitne odeće, od kecelja, kapa i majica, preko radnog mantila, kecelja, medicinskih i ugostiteljskih uniformi, do vodootpornih i negorljivih, komplikovanih za izradu, zimskih jakni, prsluka i pantalona namenjenih specifičnim i posebno zahtevnim radnim mestima. Pored ovih, imamo i proizvode od tekstila koji su namenjeni promociji firme (reklamne kecelje, majice, torbe, rukavice, kape...) – kaže za "eKapiju" Ljubinka Krlović, vlasnica preduzeća "Znak".

Od male radionice u iznajmljenom prostoru danas imaju 60 mašina koje zadovoljavaju sve zahteve proizvodnje i zaokružen proces, sa mašinom za varenje šavova na specijalnim materijalima, štamparijom za izradu preslikača za tekstil, šestobojni pneumatski karusel za direktnu štampu na tekstilu i uslugu mašinskog veza. Proizvodnja je smeštena u sopstvenom poslovnom prostoru na 1000 m².

Mesečno mogu da proizvedu i do 500 komada srednje zahtevnih radnih odela, a klijenti su iz najrazličitijih profila.

- Trenutno imamo sklopljen ugovor za snabdevanje radnom odećom sa "Alco grupom" koja u svom sastavu ima metalSKU i prehrambenu industriju ("Alfa" Vranje, "Pionir" Subotica, "Hisar" Prokuplje, "Tipoplastika" Gornji Milanovac) kao i hotele "Izvor" u Arandelovcu, "Sloboda" u Šapcu i "Master" u Novom Sadu. Ugovorili smo izradu odeće za "Mercator" i upravo opremamo objekte "Roda" širom Srbije – kaže Krlović.

Kako dodaje naša sagovornica, već nekoliko godina rade uniforme za službe obezbeđenja i vatrogasaca u Kragujevačkom "Fiat"-u. Osim radne odeće, izrađuju i reklamni i promotivni tekstilni materijal za kupce, a poslednjih nekoliko godina taj deo proizvodnje najviše rade za "Deltu DM".

U proizvodnji koriste različite materijale: od pamučnih, mešavine pamuk-poliester pa do specijalnih materijala koji su otporni na vodu, vatru i sl. Nabavljaju ih od uvoznika u Srbiji ili direktno od proizvođača u Češkoj, Turskoj ili Nemačkoj.

- Mi smo se opredelili za izradu uniformi po želji kupca, dozvoljavajući mu da bira modele, boje i materijale. Takozvane standardne uniforme nisu u našem asortimanu jer njih možete nabaviti kod uvoznika, najčešće iz Kine gde je presudna cena a ne kvalitet. Ta činjenica je i jedan od razloga zašto ne učestvujemo na tenderima.

Kako objašnjava Krlović, ponuda radnih uniformi u Srbiji je relativno široka, bazirana na malim proizvodnjama i uvozu sa istoka od kojih je većina opredeljena da bude konkurentna sa cenom, pa kao prednost uniformi iz Pančeva naša sagovornica ističe pre svega to što neguju kvalitet, estetiku, funkcionalnost, udobnost i trajnost.

- Po tome se izdvajamo kao i po zaokruženoj proizvodnji koja daje potpunu ponudu odeće za sve namene. Naravno, adut nam je i dobro obučeni kadar i politika da se neguje pripadnost i kolektiv, obučavanje i stimulacija, kao i činjenica da za 23 godine nikada nismo bili u blokadi niti smo kasnili sa izvršavanjem svih obaveza. Posedujemo sertifikate standarda kvaliteta proizvodnje ISO 9001, ISO 14001 i OHSAS 18000, kao i "C" znak za prvi stepen zaštite.

U narednom periodu u pančevačkoj kompaniji "Znak" planiraju da još više rade na širenju asortimana i uvođenju tehnoloških novina u proizvodnji, pre svega u krojenju i pripremi.



foto: znak-uniforme.rs